
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ  НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 

ПРОТОКОЛ 

 

«4» травня 2023 р.              м. Л у ц ь к                        № 8 

 

Засідання кафедри економіки, підприємництва та маркетингу, 

здобувачів освіти II-го магістерського рівня вищої освіти, робочої групи 

освітньо-професійної програми Економіка довкілля і природних ресурсів 

 

Голова — Павлова О.М. 

Секретар — Шабала О.П. 

 

ПРИСУТНІ:  

Науково-педагогічні працівники: проф. Павлова О.М., проф. Павлов 

К.В., проф. Якимчук А.Ю., доц. Бегун С.І., доц. Букало Н.А.., доц. Суряк А.В., 

доц. Хомюк Н.Л., доц. Бортнік С.М., доц. Лялюк А.М., доц. Сак Т.В..  

 

Здобувачі освіти: Бахмачук Дмитро, Бортнік Дмитро, Бортнік Віталій, 

Полторак Олександр, Чепурний Володимир, Чепелевський Василь, Горобець 

Василь, Ящук Святослав, Поліщук Анна, Єлісєєв Дмитро, Редька Олександр, 

Крамар Олесь, Гаврилюк Валентин (здобувачі вищої освіти ІІ магістерського 

рівня ОПП «Економіка довкілля і природніх ресурсів»), Микола Данилюк 

(здобувач вищої освіти І бакалаврського рівня ОПП «Аналітична економіка»). 

 

Випускники освітньої програми: Освіцінський Богдан, Зайчук Катерина. 



 

СЛУХАЛИ:  

1. Завідувача кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Олену 

Павлову, яка презентувала оновлений навчальний план та освітньо-

професійну програму Економіка довкілля і природних ресурсів, підготовки 

фахівців за ІІ (магістерським) рівнем спеціальності 051 Економіка. Також 

виступили члени групи забезпечення та представили зміни освітніх 

компонентів, які відбулися внаслідок надісланих рецензій, пропозицій 

стейкхолдерів або громадського обговорення. 

2. Випускників минулих років Юрія Панасюка і Богдана 

Освіцинського (ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів»), окреслили 

основні відмінності від минулої освітньо-професійної програми. Водночас 

вони відзначили, що презентовані навчальні плани й ОПП суттєво 

еволюціонували, враховуючи зміни середовища, засвоєння потрібних навичок 

soft skills і попиту на ринку праці. 

3.Здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти Василя  

Чепелевського і Дмитра Бахмачука, які позитивно висловилися у зв’язку з 

професійним спрямуванням освітніх компонентів у навчальному плані з 

ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів», практичною спрямованістю 

навчально-наукової та виробничих видів практики тощо. 

4. Здобувач вищої освіти  Дмитро Бортнік висловив побажання і надалі 

запрошувати іноземних професорів для проведення занять за відповідними 

освітніми компонентами, а також підвищити свої знання з такої освітньої 

компоненти як соціальна відповідальність підприємства. 

5. Здобувач вищої освіти Анна Поліщук теж подала пропозиції 

доповнити навчальний план освітньою компонентою, що пов’язана з 

управлінням проєктною діяльністю. 

 

УХВАЛИЛИ:  



1. Взяти до уваги висловлені пропозиції під час обговорення при 

затвердженні освітньої  програми і навчального  плану ОПП Економіка 

довкілля і природніх ресурсів другого магістерського рівня вищої освіти. 

 

 

Зав. кафедри  

д.е.н., проф.                                                                      Олена ПАВЛОВА  

                                                                                                  

Секретар          Олександр ШАБАЛА 

                                                                                               

 


